
Bases y condiciones del Concurso para el diseño del isologotipo de la Licenciatura en Arte Escénico (Mención Danza y Mención Teatro) de la Universidad Nacional de La Rioja.
Carrera Convocante

Licenciatura en Arte Escénico – Mención Danza y Mención Teatro

Nombre del Concurso: 
“DISEÑANDO IDENTIDADES”
Objetivo del Concurso

La convocatoria tiene como objetivo el diseño de un isologotipo para la carrera de Licenciatura en Arte Escénico – Mención Danza y Teatro- de laUNLaR, que logre identificar a los tres estamentos: Docentes, Estudiantes y Graduados otorgándole características, sello original, representatividad e identidad nuestra licenciatura.
Temas y Directrices

El tema es “identidad de la carrera”. Se sugiere conservar características familiares en color y tipografía a la institución que nos contiene y al departamento al que pertenecemos. (UNLaR-Cs. Humanas y de la Educación, cuyo color específico es el naranja). El isologotipo debe integrar a través de su imagen, la originalidad con que se concibe a la Licenciatura en Arte Escénico y a su vez, mostrarse representativo de los tres estamentos y ambas menciones que la componen. 

Técnica y Dimensiones:

La técnica es libre, pero adaptable para cualquier reproducción en imprenta.  Es condición necesaria para el concurso la presentación digital del diseño. Se deberá presentar a su vez en formato papel. En caso del formato papel se deberá presentarel isologotipo aislado versión color. La versión impresa por separado con una buena resolución y en una hoja A4 (sin que esto implique que el aspecto del logotipo sea cuadrado). 
Además de manera sintética (como máximo una carilla) se deberá presentar la fundamentación del diseño del proyecto de isologotipo(idea central, colores, formas, y todo lo que pueda aportar para su composición)

La carpeta digital deberá ser enviada en formato pdf al mail: 

arteescenico.humanas.unlar@gmail.com.
La misma debe contener:
-Nombre del concurso.

-Datos del autor/autores:  nombre, dni, domicilio, año que cursa, número de matrícula.
-Isologotipo en formato pdf o jpg (alta calidad).

-Fundamentación de la propuesta.
Sobre los participantes:
El concurso está abierto a todos los estudiantes y profesionales de la carrera de Licenciatura en Arte Escénico. La participación puede ser individual, dupla o grupo. Cada participante, dupla o grupo podrá presentar hasta 1 (un) proyecto debidamente identificados.
Sobre el Jurado:
El jurado estará integrado por un representante de cada estamento de la Licenciatura en Arte Escénico designado por el Consejo Consultivo de la carrera.
Criterios Generales de Evaluación:
· Facilidad de identificación de la propuesta con lo que es la Licenciatura en Arte Escénico y su identidad.
· Diseño innovador, creativo y original.
Premio:
Como único premio al logotipo ganador será de VOUCHER POR $1.000 para la compra de material bibliográfico en una librería a elegir de nuestra ciudad.
Fecha de convocatoria: 27/02/2020 hasta el 27/03/2020.
Fecha de selección de propuesta:07/04/2020
Fecha de publicación de la propuesta ganadora:13/04/2020.
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