Bases y condiciones para el concurso de bocetos para mural: “Malvinas, Arte y Memoria”, Sede Regional Catuna
 Con motivo de conmemorar el 40° aniversario del conflicto por la recuperación de las Islas Malvinas, Antártida y Atlántico Sur y, en el marco de la ‘’Agenda Malvinas 40 años’’, la Universidad Nacional de La Rioja propone entre sus actividades, la iniciativa de recuperar un espacio público mediante la intervención artística en el Departamento de General Ocampo, distrito de Catuna, desde un trabajo colaborativo con nuestra sede universitaria para sensibilizar y concientizar a la comunidad sobre la cuestión Malvinas, reivindicando a nuestros veteranos y caídos en la guerra. 

La propuesta invita a presentar proyectos que tengan como eje la amplia y multidimensional cuestión de Malvinas y que pueda representar un aporte significativo para este recordatorio.

¿Quiénes pueden participar?
Pueden participar todas las personas mayores de dieciocho (18) años sin requerimiento de contar con experiencia en diseño y muralismo. Pueden ser artistas aficionados y/o profesionales, individuales o grupales, que sigan las siguientes pautas. 

¿Qué se puede presentar?

Será seleccionado un trabajo que resulte de la presentación individual o colectiva y que busque plasmar “Arte y Memoria de Malvinas” desde las imágenes y creaciones libres a partir de un boceto de obra que debe ser inédito. No se admitirán bocetos de murales ya realizados. 
¿Qué formato admiten para la presentación de bocetos?

Serán admitidos bocetos en PDF o JPG, tamaño A3 -cmyk a 300 dpi con una descripción o reseña que dé cuenta acerca de la creación es decir que fundamente la inspiración de la obra. 
¿Cuáles son los criterios de selección?
Serán preseleccionados aquellos que sean pertinentes con el tema de la convocatoria según un jurado conformado por especialistas de artes plásticas de nuestra universidad y organizadores de la agenda Malvinas. 

Fecha de presentación: desde el 29/03 al 16/04 del 2022. 

Los bocetos se subirán a las redes sociales de la Universidad Nacional de La Rioja para ser sometidos a la selección de participantes de manera libre, votación que será evaluada por el jurado conformado. 

El boceto ganador: será publicado el 20 de abril de 2022 por los distintos canales de comunicación de nuestra universidad y será plasmado en un mural ubicado en el distrito de Catuna, coordinado por las áreas: Sede Regional Catuna y Subsecretaría de Graduados. Les ganadores recibirán una distinción universitaria como así también un presente y contarán con la firma de sus nombres en el mural. 
