



NACIMIENTO/ADOPCIÓN


La Asignación Familiar por Nacimiento/Adopción es el pago extraordinario que abona la ANSES al trabajador registrado. El titular  puede solicitar el pago una vez transcurridos los dos (2) meses y hasta dentro de los dos (2) años de la fecha de ocurrido el nacimiento o de dictada la sentencia de adopción.


Es importante recordar que los datos del titular y su grupo familiar deben estar registrados en las bases de ANSES.





Requisitos: Nota de Solicitud del Pago de la Asignación, fotocopia de DNI y Acta de Nacimiento del menor. 





MATRIMONIO


Es el pago que abona ANSES por única vez al trabajador registrado. Para solicitarla es necesario contar con la información de los contrayentes registradas en las bases de ANSES. Se abona a ambos cónyuges, siempre que se encuentren comprendidos en el Régimen de Asignaciones Familiares. Podrán solicitarlo una vez transcurridos dos (2) meses y hasta dentro de los dos (2) años de la fecha del matrimonio


Para la percepción de esta asignación los ingresos del grupo familiar del mes de ocurrido el matrimonio deben encontrarse entre los topes mínimo y máximo vigentes, tanto el individual como el del grupo familiar.





Requisitos: Nota de Solicitud del Pago de la Asignación, Fotocopia de DNI de ambos cónyuges y fotocopia del Acta de Matrimonio o Libreta de Familia otorgada por el Registro Civil, CBU BCO. PATAGONIA (c/ firma y sello en original)











Por consultas, dirigirse a la Subsecretaría de Recursos Humanos en el horario de 8 a 13hs











